PaccTtaBb B YPaBHEHUWN 3HAKN + WU -
1173 =96
(1+17-3=9+6)

NarywoHok cbefaeT 3a Hegento B 3 pasa 6onblle KOMapoB, 4eM ero Mama 3a AeHb. CKOMbKO KOMapoB
eXeoHeBHO nonajaeT NsArywoHKy Ha obesn, ecnn n3BecTHO, YTO ero MaMa 3a Mecsu cbepaet 210 wTykK?
(3 komapa)

YT06bl OTKPbITb CENd, HYXHO NPaBWU/IbHO ONpeaennTb UMdpbl Koga U BNUcaTb UX B AYENKM:
1131 ! 191 .
(kog cegpa 1,3,5,7,9,11)

Ko MHe Ha AeHb poXaeHus npuwan 2 mamol, 2 6abywkmn, 1 geaywka n 1 cectpa. CKonbKo Bcero 6bis10 roctein?
(cectpa, 6abyluka n geayuixka)

3alily NpUHeCM MeLlwoK MOpPKOBKW. CpeAHMX MO BeMYMHE MOPKOBOK 6bl10 18, HO TpeTb U3 HUX 3asau noaapun
coceny. B pesynbTaTe y 3aliua ocTtanocb 60/bLUMX MOPKOBOK MEHbLUE, YEM MasieHbKWMX, M B MOJTOpa pasa
6osblue, YeM cpefHMX. A Ternepb OTBETb: CKOMIbKO BCErO0 MOPKOBOK ceiyac y 3aliua?

(84 mopkoBkun)

A Tbl 3HaelWwb, Kakoe pyCCKOe C/0BO BOWJSIO BOBCE $3blkM MMpa? [lald MNOACKAa3Ky: 3TO CIOBO CBSA3aHO C
OCBOEHMEeM KocMoca.
(crnyTHUK)

1,2,4, ,16, .
(1,2,4,8,16,32)

Mama kynuna 6ybnuku. MNan TpeTb OT BCero Koanyectsa B35 ¢ cobon Ha paboTy. CbiH 3@ 3aBTPAKoOM Cben TpeTb
OT OCTaBLUMXCHA, U MaMa gana emy c cobou euwe 4 6yb6nmka - poBHO NONOBUHY TOro, YTO octanocb. CKoIbKO BCEro
Mama kynuna 6y6nukos?

(24 6y6amnka)

CKONbKO Tbl 3Haellb MOpeWn, Ha3BaHHbIX NO LBeTYy. Ha3oBM uX.
(4epHoe, KpacHoe, 6esioe, xenToe)

Kak pa3genuntb 6 6yTepbpoaos Ha 6 yenoBek Tak, 4tobbl 1 6yTepbpos ocTancs Ha Tapenke?
(oaHoMy pate 6yTepbpos BMECTE C TapeKoM)

PaccTaBb 3HaKN B ypaBHEHUU:
555 =273
(5%5+5=27+3)

Ons nerna cnaTb B 8 YacoB Beyepa M 3aBena byannbHMK Ha 9 yacos yTpa. CKOIbKO 4acoB OHa NpocnuT?
(Ons npocnana 1 yac ¢ 8 4o 9, Tak Kak 6yaAnIbHNK He pasndaeT 8 yTpa n 8 Beyepa)

Mapa TapakaHoB npobexanu 5 meTpoB. Ckonbko npobexan Kaxabii nx HUX?
(Kaxkgbii TapakaH npowen 5 metpos)

Koraa Anekceto 6b110 10 net, ero nane 6bino 30. Celivac oTew, BABOe cTapue cbiHa. CKoNbKo neT Anekceto?
(Anekceto 20 ner)

S 3Hato 2 uncna, y KOTOpbIX KOMYECTBO 6YKB, COCTaBNASOWMX Ha3BaHME KaXAoro U3 aTux yncesn. Hazosu umx.
(100 (cro), 1000000 (Mu/IMOH))




Y KaTuHoi MaMbl YeTbipe godepu. Kak 30BYyT UeTBEpPTYI0, ecnu nepsas JleHa, BTopas JiuHa, Tpetbs Jlnpa?
(HeTtBepTyto A04Yb 30BYT KaTs)

OaHo aluo Bapuiocbk 5 MUHYT. CKO/IbKO BpeMeHU 6yayT BapuTbcs 4 aiiua?
(5 MUHYT)

Bpay HasHauun 60SbHOMY YKOMbl KaxAbli nonyaca. CKofbko BpeMeHu noTpebyeTcs, 4Tobbl caenatb 3 ykona?
(1 yac)

Netenu yTkn - 1 Bnepeam n 2 nosaaun. 1 nosagu n 2 snepean. 1 mexay 2 v 3 B pag. CKonbKO BCEro fieTesno
YTOK?
(3 ytkn)

Y KaTtun 3 cecTtpbl 1 y KaXXaon u3 HuX ectb 6pat. Ckonbko Bcero geter B KatuHom cembe?
(5 geteii: 4 cectpbl n 1 6par)

Kakue 3 umcna, ecim nx CNoOXuTb UKW MEPEMHOXNTb, AAOT OAUH U TOT Xe pe3ynbtaT?
(1,2,3)

Ha pykax 10 nanbues. Ckonbko nanbues Ha 10 pykax.
(50 nanbuyes)

Mama kynuna 10 nnupoxHbIX. Bce, kpoMe 9, cbenu 3a Y>KMHOM. CKOJIbKO MUPOXKHbIX OCTanoch?
(9 NMUpOoXXHbIX)

Ha ogHon 6epese co3peno 29 A6n0k, a Ha gpyroi 18. C nepsoii ynano 14 a6nok, co sTopoin 7. Ckonbko 5610k
OCTaNoCb Ha KaXxAoM JiepeBse.
(Huckonbko, Ha bepe3sax s16710Kku He pacTyT)

Y Hac B knacce 20 yuyeHukoB. [IBoe WX HUX He N6AT HM Buonormo, HM MaTemaTuky, 12 Xxopowo 3Hat
6uonorunio, a 10 genatoT ycnexn B Matematmke. CKONbKO YYEHUKOB ycnesatoT B 06omx npeametax?
(4 yyeHuKa XopoLuo ycrieBaroT 1o obouM npeameTam)




